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Θέμα 1.  Να λύσετε το πρόβλημα διάδοσης της θερμότητας 
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Θέμα 2.   Έστω ότι η μεταβολή ενός πληθυσμού στη μονάδα του χρόνου είναι ανάλογη του πληθυσμού. Αν σε 20 χρόνια ο πληθυσμός διπλασιάστηκε  και σε 4 χρόνια έγινε 2000 να υπολογιστεί ο αρχικός πληθυσμός.  Επίσης να βρεθεί ο πληθυσμός μετά από 30 χρόνια. 
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 συμβολίσουμε τη ποσότητα ενός πληθυσμού τότε η μεταβολή του πληθυσμού στη μονάδα του χρόνου δίνεται 
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 σταθερά).  
Θέμα 3. Να βρείτε την γενική λύση της διαφορικής εξίσωσης 
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Θέμα 4.  Να βρείτε τη λύση του συστήματος 
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τέτοια ώστε  
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